

Skolebestyrelsesmøde, mandag den 3. marts 2025 kl. 17.00-19.00

Tilstede: Jeppe Bøgh Pedersen, Jimmie Lund, Malou Munch, Ina Hougaard, Tom Hedegaard Jensen, Pil Randrup Rasmussen, Lars Siggaard, Vivian Tønning Larsen, Mona Lisa Svendgaard Mortensen, Oliver 5.a, Lene Hammerby, Hanne Lise Paysen, Lisbeth Lauersen (ref.)

Afbud: Klara 4.c

Dagsorden	Ansvarlig og tid	Referat
<p>1. Meddelelser</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Formanden ➤ Medarbejdere ➤ Elevråd ➤ Ledelsen ➤ Ledelse SFO 	<p>Alle</p> <p>30 min</p> <p>Orientering</p>	<p>Formanden</p> <p>Stinne er udtrådt af bestyrelsen – Lars tiltræder. Har deltaget i skoleudviklingssamtalen – det er på som punkt senere</p> <p>Medarbejdere</p> <p>Sygdom/influenza blandt både personale og børn. Mange nye startet som en del af førskolen – pladsen noget trang. Temauge i uge 6, sammen med venskabsklasser og fælles afslutning. Oplæg om kommunikation for pædagogisk personale. Begyndende snak om planlægning af det kommende skoleår.</p> <p>Elevråd</p> <p>Elevrådet har stået for fastelavn i fredags. Planlægger en miljøkampagne.</p> <p>Ledelsen</p> <p>En fin artikel i Amtsavisen i lørdags om stærke børnefællesskaber på Hobrovejens Skole. Alle børn skal gennemføre Den nationale trivselsmåling inden d. 20. marts.</p> <p>Ledelse SFO</p> <p>Førskolen startet i dag, er kommet godt fra land. Der har været travlt, nye indtryk, nye voksne. Mange har været forbi i fredags med tøj og støvler. På 2. og 3. årg. har vi et forløb med parkour og dans i SFO-tiden, om onsdagen.</p>
<p>2. Økonomi og budget</p> <p>Orientering om budget 2025, regnskab 2024 samt prioriteringer for 2025.</p>	<p>Lisbeth</p> <p>20 min</p> <p>Orientering</p>	<p>Regnskab 2024 gennemgået. Der er forbrugt 116.000 kr. mere end det tildelte budget, men disse dækkes af det overførte overskud fra året før.</p> <p>Budget for 2025 samt prioriteringer fremlagt for bestyrelsen.</p> <p>Eventuelle forslag til prioriteringer.</p>

<p>3. Trafik på skolevej Fortsat fra sidste møde</p>	<p>Jimmi 10 min Drøftelse</p>	<p>Respons fra kommunen om skiltning, der er undervejs. Afventer og ser, om det virker. Bestyrelsen kontakter politiet, for at høre om de vil komme og lave en indsats trafikmæssigt på Skolevej. Det er svært at få forældre i tale, der blot parkerer, selvom det er "Kys og Kør". Jimmi har forespurgt kommunen, om vi må lave en "regulering" ved skolepatruljen ea. til at stå ved Netto-overgang på Skolevej. Skolepatruljen oplæres såvel før som efter sommerferien, og skolepatruljelæreren er nogle gange også med. Der er mange, der gerne vil være med i skolepatruljen. Et eventuelt næste skridt kan være at lave en video, som en slags kampagne, der sendes ud til forældrene på Aula. ("Hvis I godt ved det, så lade være"). Jimmie, Pil og Lars undersøger mere til kommende møde.</p>
<p>4. Princip for digital dannelse og fællesskaber Fortsat fra sidste møde. Arbejdsgruppen har lavet et udkast. Bilag vedhæftet. Se også link</p>	<p>Jeppe 15 min godkendelse</p>	<p>https://bornsvilkar.dk/skaermguiden/materiale-til-foraeldremonoeder/ Materiale fra Børns Vilkår til elever og forældre. Der er mulighed for at afholde et fyraftensmøde for forældre. Drøftelse af brug af skærme i skole- og fritid samt af mobiltelefoner eller ej i juniorklubben – rammer, muligheder, pædagogisk faglighed mv. Punktet tages op på kommende møde.</p>
<p>5. Opfølgning på Skoleudviklings-samtalen Tilbage melding fra samtalen</p>	<p>Lene og Jeppe 20 min Orientering</p>	<p>En samtale med forvaltningen, v. skolechef Morten Lyhne, hvor ledelsen og forældre fra bestyrelsen deltog. Indhold med udgangspunkt i udviklingsmål ind til nu, samt dataoverblik, kvantitative og kvalitative data, inkl. kvalitative drøftelser med elever og personale.</p>
<p>6. Skoleårets planlægning Den nye folkeskoleaftale, timefordelingsplan, afkortning af skoledagen og</p>	<p>Ledelsen 20 min Orientering og godkendelse</p>	<p>Der begynder fire 0. klasser til august. Ny aftale om folkeskolen, med mindre styring og mere frihed. Timebank introduceres som erstatning for den tidligere understøttende undervisning. Karaktergivning på 6. årgang er en mulighed – det drøftes yderligere og besluttet på kommende møde. Kortere skoledag, inkl. med 3. årgang med samme mødetider som 1.-2. årg.: Skolebestyrelsen godkender beslutningen Timefordelingsplanen, forslag fremlagt: Skolebestyrelsen godkender beslutningen</p>
<p>7. Kommende punkter</p>	<p>Alle 5 min</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Princip for digital dannelse og fællesskaber - Trafik på Skolevej - Karakterer 6. årgang

8. Evt.		Næste møde onsdag den 30. april 2025 kl. 17-19
----------------	--	--